

PROTOKÓŁ NR V/2019
Z V SESJI RADY GMINY WIELISZEW
z dnia 28 marca 2019 roku

Posiedzeniu przewodniczył Przewodniczący Rady Gminy Wieliszew - Pan Marcin Fabisiak.

O godz. 10⁰⁸ w Sali Koncertowej im. K. Klenczona w Wieliszewie Przewodniczący Rady Gminy rozpoczął obrady V sesji Rady Gminy VIII kadencji.

Przewodniczący Rady Gminy przywitał zebranych: Wójta Gminy – Pana Pawła Kownackiego, Zastępcę Wójta Gminy – Pana Zenona Popławskiego, Skarbnika Gminy – Panią Magdalenę Sobczak, Mecenasa – Panią Julię Aksamit-Zienkiewicz, radnych, sołtysów, Przewodniczącego Rady Powiatowej Mazowieckiej Izby Rolniczej – Pana Romana Mańka oraz pozostałe osoby obecne na posiedzeniu.

Przewodniczący Rady Gminy przypomniał, że obrady Rady Gminy są transmitowane.

Poprosił zebranych, którzy będą zabierali głos podczas obrad, aby stosowali się do wymogów Rozporządzenia o Ochronie Danych Osobowych.

Przewodniczący Rady Gminy stwierdził kworum, a tym samym prawomocność podejmowanych uchwał.

W obradach wzięło udział 15 radnych.

Lista obecności radnych stanowi załącznik nr 1 do protokołu.

Lista osób zaproszonych stanowi załącznik nr 2 do protokołu.

Ad. 2. Przewodniczący Rady Gminy zapytał, czy są propozycje zmian do porządku obrad.

Wójt Gminy – p. Paweł Kownacki poprosił o zdjęcie z proponowanego porządku obrad punktu 14: *Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie określenia zasad nabywania, zbywania i obciążania nieruchomości wchodzących w skład zasobu Gminy Wieliszew oraz ich wydzierżawiania lub wynajmowania na czas oznaczony dłuższy niż trzy lata lub na czas nieoznaczony.*

Ponadto, zasygnalizował, że w dalszej części obrad poprosi o kolejną zmianę porządku obrad, dotyczącą projektu uchwały w sprawie Regulaminu Domu Wiejskiego w Olszewnicy Starej.

Innych propozycji zmian nie zgłoszono.

Przewodniczący Rady Gminy poddał pod głosowanie wnioski o zdjęcie z proponowanego porządku obrad punktu 14.

Wyniki głosowania

ZA: 8, PRZECIW: 1, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 6, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0

Wyniki imienne: ZA (8) Grzegorz Bieńkowski, Marcin Fabisiak, Renata Gostkowska-Maczuga, Łukasz Miętek, Dorota Sarna, Bartłomiej Trzaskoma, Krystyna Wesołowska, Edwin Zezoń

PRZECIW (1) Dorota Trzaskoma

WSTRZYMUJĘ SIĘ (6) Rafał Donarski, Jacek Kuciński, Grażyna Kwiatkowska, Artur Miętek, Jan Sołtys, Danuta Wrzesińska

Porządek posiedzenia po zmianie przedstawiał się następująco:

1. Otwarcie obrad V sesji Rady Gminy Wieliszew.
2. Przyjęcie porządku obrad sesji.
3. Przyjęcie protokołu z sesji Rady Gminy Wieliszew z dnia 28 lutego 2019 r.
4. Informacja o działalności Wójta Gminy w okresie międzysesyjnym.
5. Informacja o działalności Przewodniczącego, Rady Gminy i Komisji Rady Gminy w okresie międzysesyjnym.

6. Informacja o wniesionych interpelacjach i zapytaniach oraz udzielonych na nie odpowiedziach.
7. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie udzielenia pomocy finansowej dla Powiatu Legionowskiego w 2019 roku.
8. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Wieliszew.
9. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie zmiany Uchwały budżetowej Gminy Wieliszew na 2019 rok.
10. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie określenia Programu opieki nad zwierzętami bezdomnymi oraz zapobiegania bezdomności zwierząt na terenie Gminy Wieliszew w 2019 r.
11. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie przyjęcia Programu Ograniczenia Niskiej Emisji.
12. Rozpatrzenie projektu uchwały zmieniającej Uchwałę Nr II/21/2018 Rady Gminy Wieliszew z dnia 30 listopada 2018 r. w sprawie Regulaminu Domu Wiejskiego w Olszewnicy Starej.
13. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie kolejnej umowy dzierżawy z dotychczasowym dzierżawcą, której przedmiotem jest ta sama nieruchomość, na okres do 3 lat.
14. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie uchwalenia miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego dla części wsi Michałów-Reginów, gmina Wieliszew.
15. Wolne wnioski i informacje.
16. Zamknięcie obrad sesji.

Przewodniczący Rady Gminy poddał pod głosowanie porządek obrad.

Wyniki głosowania

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0

Wyniki imienne: ZA (15) Grzegorz Bieńkowski, Rafał Donarski, Marcin Fabisiak, Renata Gostkowska-Maczuga, Jacek Kuciński, Grażyna Kwiatkowska, Artur Miętek, Łukasz Miętek, Dorota Sarna, Jan Sołtys, Bartłomiej Trzaskoma, Dorota Trzaskoma, Krystyna Wesołowska, Danuta Wrześcińska, Edwin Zezoń

Ad. 3. Przyjęcie protokołu z sesji Rady Gminy Wieliszew z dnia 28 lutego 2019 r.

Przewodniczący Rady Gminy poinformował, że radny Edwin Zezoń zgłosił uwagę do protokołu - zdaniem radnego, treść interpelacji lub zapytania radnego oraz udzielonej odpowiedzi, powinny stanowić załącznik do protokołu z sesji, ponadto, dodatkowe pytania i wyjaśnienia dotyczące interpelacji/zapytania powinny zostać szczegółowo odzwierciedlone w protokole.

Przewodniczący Rady Gminy odczytał opinię prawną, zgodnie z którą na sesji Rady Gminy podaje się tylko informację, jakie interpelacje i zapytania wpłynęły oraz, iż udzielono na nie odpowiedzi. Nie ma potrzeby odczytywania interpelacji/zapytań, czy załączania ich do protokołu z sesji, skoro art. 24 ust 7 ustawy o samorządzie gminnym przewiduje inny tryb ich udostępnienia.

Głosowano w sprawie: Przyjęcie protokołu z sesji Rady Gminy Wieliszew z dnia 28 lutego 2019 r.

Wyniki głosowania

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 1, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0

Wyniki imienne: ZA (14) Grzegorz Bieńkowski, Rafał Donarski, Marcin Fabisiak, Renata Gostkowska-Maczuga, Jacek Kuciński, Grażyna Kwiatkowska, Artur Miętek, Łukasz Miętek, Dorota Sarna, Jan Sołtys, Bartłomiej Trzaskoma, Dorota Trzaskoma, Krystyna Wesołowska, Danuta Wrześcińska

WSTRZYMUJĘ SIĘ (1) Edwin Zezoń

Ad. 4. *Informacja o działalności Wójta Gminy w okresie międzysesyjnym stanowi załącznik nr 3 do protokołu.*

Wójt Gminy – p. Paweł Kownacki odniósł się w tym punkcie do interpelacji odczytanej na poprzedniej sesji dotyczącej Spółki TBS „Wieliszew” w zakresie zysku wygenerowanego przez spółkę ze sprzedaży mieszkań przy Al. Solidarności 70 i 70 A w Wieliszewie. Uszczegółowił przedstawione wówczas informacje.

Omówił inwestycje gminne zrealizowane przez TBS „Wieliszew” Sp. z o. o. na terenie Gminy: plac zabaw z torem pump track, remont SUW Wieliszew, wymiana systemu automatyki w oczyszczalni ścieków w Janówku Pierwszym, Park Niepodległości, na łączną kwotę 1 mln 7 tys. zł. Następnie przedstawił wyniki finansowe spółki od 2008 roku:

rok 2008 – strata 82 tys. zł; rok 2009 – strata 153 tys. zł; rok 2010 – strata 76 tys. zł; rok 2011 – strata 4 tys. zł; rok 2012 – zysk 248 tys. zł; rok 2013 – zysk 288 tys. zł; rok 2014 – zysk 215 tys. zł; rok 2015 – zysk 391 tys. zł; rok 2016 – zysk 401 tys. zł; rok 2017 – zysk 1 mln 115 tys. zł. Poinformował również, że w kwietniu br. odbędzie się rozprawa w sprawie przeciw poprzedniemu zarządowi spółki.

Ad. 5. *Informacja o działalności Przewodniczącego, Rady Gminy i Komisji Rady Gminy w okresie międzysesyjnym stanowi załącznik nr 4 do protokołu.*

Ad. 6. Wójt Gminy – p. Paweł Kownacki poinformował, że nie wpłynęły interpelacje ani i zapytania.

Ad. 7. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie udzielenia pomocy finansowej dla Powiatu Legionowskiego w 2019 roku.

Przewodniczący Rady Gminy przypomniał, że projektem uchwały zajmowała się Komisja Rozwoju i Zagospodarowania Przestrzennego, poprosił Przewodniczącego Komisji o przedstawienie opinii na temat projektu uchwały.

Przewodniczący Komisji Rozwoju i Zagospodarowania Przestrzennego – radny Rafał Donarski poinformował, że projekt uchwały zyskał opinię pozytywną.

Uwag i zapytań nie zgłoszono.

Głosowano w sprawie: Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie udzielenia pomocy finansowej dla Powiatu Legionowskiego w 2019 roku.

Wyniki głosowania

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 1, NIEOBECNI: 0
Wyniki imienne: ZA (14) Grzegorz Bieńkowski, Rafał Donarski, Marcin Fabisiak, Renata Gostkowska-Maczuga, Jacek Kuciński, Grażyna Kwiatkowska, Artur Miętek, Dorota Sarna, Jan Sołtys, Bartłomiej Trzaskoma, Dorota Trzaskoma, Krystyna Wesołowska, Danuta Wrześcińska, Edwin Zezoń

BRAK GŁOSU (1) Łukasz Miętek

Uchwała Nr V/66/2019 w sprawie udzielenia pomocy finansowej dla Powiatu Legionowskiego w 2019 roku stanowi załącznik nr 5 do protokołu.

Ad. 8. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Wieliszew.

Przewodniczący Rady Gminy poprosił Przewodniczącego Komisji Rozwoju i Zagospodarowania Przestrzennego o przedstawienie opinii Komisji na temat projektu uchwały.

Przewodniczący Komisji Rozwoju i Zagospodarowania Przestrzennego – radny Rafał Donarski poinformował, że projekt uchwały zyskał opinię pozytywną.

Wójt Gminy – p. Paweł Kownacki poinformował, że projekt uchwały przewiduje zwiększenie środków na doradztwo prawne w zakresie realizacji inwestycji – w formule PPP dla placówek oświatowych - w roku 2019 – ok. 50 tys. zł, w roku 2020 – 93 tys. zł.

Wyjaśnił, że obecnie należy szukać środków na natychmiastowe rozwiązywanie problemów placówek oświatowych. Przypomniał, że od niemal dwóch kadencji, za zgodą radnych, realizowane są lub będą inwestycje oświatowe: m. in. budowa szkoły w Łajskach, budowa przedszkola w Skrzyszewie, rozbudowa szkoły z przedszkolem w Janówku Pierwszym, czy budowa hali sportowej w Wieliszewie, jednak - kolejne placówki również wymagają działań.

Stwierdził, że gminy, które borykały się z podobnymi problemami, przystąpiły do programu Partnerstwa Publiczno-Prywatnego (PPP), rekomendowanego przez Ministerstwo Rozwoju. Omówił założenia programu. Poinformował, że gmina wskazuje najistotniejsze inwestycje, które są realizowane w krótkim okresie czasu. W ten sposób zaspokajane są najistotniejsze potrzeby gminy. Koszt przedsięwzięcia wyniósłby ok. 60-70 mln zł. Jednak w początkowej fazie niezbędne jest zabezpieczenie środków na doradztwo prawne.

Poinformował, że będzie rekomendował radnym, aby w ramach programu zrealizowano inwestycje: kompleksową budowę przedszkola i żłobka w Wieliszewie; rozbudowę szkół w Skrzyszewie i Olszewnicy Starej; budowę boiska przy szkole w Wieliszewie; budowę boiska przy szkole w Łajskach; budowę szkoły i przedszkola w Michałowie-Reginowie.

Następnie omówił przesunięcia w budżecie związane z planowanym przedsięwzięciem.

Radny Edwin Zezoń stwierdził, że przystąpienie do Partnerstwa Publiczno-Prywatnego jest dobrym rozwiązaniem. Poprosił o informację dotyczącą szacunkowego obciążenia dla budżetu Gminy.

Wójt Gminy – p. Paweł Kownacki stwierdził, że na obecnym etapie nie można wskazać konkretnych kwot. Wskazał, że Gmina Wiązowna realizująca podobny program, wydała ok. 50 mln zł, natomiast kwota spłaty stanowi ok. 70 mln zł.

Radny Rafał Donarski stwierdził, że przystąpienie do partnerstwa jest bardzo dobrym rozwiązaniem, które zaspokoi bieżące potrzeby w oświacie.

Poprosił o informację na temat certyfikacji Ministerstwa Rozwoju przy realizacji podobnych przedsięwzięć.

Wójt Gminy – p. Paweł Kownacki poinformował, że certyfikacja przy realizacji projektu w formule PPP jest potrzebna dla inwestycji o wartości powyżej 100 mln zł.

Dodał, że pomimo, iż skala inwestycji jest mniejsza, wskazane byłoby, aby ubiegać się o certyfikację. Wyjaśnił, że będzie to częścią projektu wstępnego.

Radny Artur Miętek stwierdził, że należy zintensyfikować działania w kierunku rozbudowy bazy edukacyjnej w Gminie. Wyraził poparcie dla przedstawionej koncepcji Partnerstwa Publiczno-Prywatnego.

Innych uwag i zapytań nie zgłoszono.

Głosowano w sprawie: Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Wieliszew.

Wyniki głosowania

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0
Wyniki imienne: ZA (15) Grzegorz Bieńkowski, Rafał Donarski, Marcin Fabisiak, Renata Gostkowska-Maczuga, Jacek Kuciński, Grażyna Kwiatkowska, Artur Miętek, Łukasz Miętek, Dorota Sarna, Jan Sołtys, Bartłomiej Trzaskoma, Dorota Trzaskoma, Krystyna Wesołowska, Danuta Wrzesińska, Edwin Zezoń

Uchwała Nr V/67/2019 w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Wieliszew stanowi załącznik nr 6 do protokołu.

Ad. 9. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie zmiany Uchwały budżetowej Gminy Wieliszew na 2019 rok.

Przewodniczący Rady Gminy poprosił Przewodniczącego Komisji Rozwoju i Zagospodarowania Przestrzennego o przedstawienie opinii Komisji na temat projektu uchwały.

Przewodniczący Komisji Rozwoju i Zagospodarowania Przestrzennego – radny Rafał Donarski poinformował, że projekt uchwały zyskał opinię pozytywną.

Radny Artur Miętek podziękował radnym za przyjęcie poprzedniej uchwały, która umożliwi m. in. budowę sali gimnastycznej w Łajskach.

Innych uwag i zapytań nie zgłoszono.

Głosowano w sprawie: Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie zmiany Uchwały budżetowej Gminy Wieliszew na 2019 rok.

Wyniki głosowania

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 1, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0

Wyniki imienne: ZA (14) Grzegorz Bieńkowski, Rafał Donarski, Marcin Fabisiak, Renata Gostkowska-Maczuga, Jacek Kuciński, Grażyna Kwiatkowska, Łukasz Miętek, Dorota Sarna, Jan Sołtys, Bartłomiej Trzaskoma, Dorota Trzaskoma, Krystyna Wesołowska, Danuta Wrześcińska, Edwin Zezoń

WSTRZYMUJĘ SIĘ (1) Artur Miętek

Radny Artur Miętek poinformował, że podczas głosowania omyłkowo nacisnął przycisk „wstrzymuję się” zamiast „za”. Radny zgłosił wniosek formalny o powtórzenie głosowania.

Głosowano wniosek w sprawie: powtórzenia głosowania w sprawie zmiany Uchwały budżetowej Gminy Wieliszew na 2019 rok.

Wyniki głosowania

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0

Wyniki imienne: ZA (15) Grzegorz Bieńkowski, Rafał Donarski, Marcin Fabisiak, Renata Gostkowska-Maczuga, Jacek Kuciński, Grażyna Kwiatkowska, Artur Miętek, Łukasz Miętek, Dorota Sarna, Jan Sołtys, Bartłomiej Trzaskoma, Dorota Trzaskoma, Krystyna Wesołowska, Danuta Wrześcińska, Edwin Zezoń

Decyzją Rady Gminy głosowanie powtórzono.

Głosowano w sprawie: Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie zmiany Uchwały budżetowej Gminy Wieliszew na 2019 rok.

Wyniki głosowania

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0

Wyniki imienne: ZA (15) Grzegorz Bieńkowski, Rafał Donarski, Marcin Fabisiak, Renata Gostkowska-Maczuga, Jacek Kuciński, Grażyna Kwiatkowska, Artur Miętek, Łukasz Miętek, Dorota Sarna, Jan Sołtys, Bartłomiej Trzaskoma, Dorota Trzaskoma, Krystyna Wesołowska, Danuta Wrześcińska, Edwin Zezoń

Uchwała Nr V/68/2019 w sprawie zmiany Uchwały budżetowej Gminy Wieliszew na 2019 rok stanowi załącznik nr 7 do protokołu.

Ad. 10. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie określenia Programu opieki nad zwierzętami bezdomnymi oraz zapobiegania bezdomności zwierząt na terenie Gminy Wieliszew w 2019 r.

Przewodniczący Rady Gminy przypomniał, że projektem uchwały zajmowała się Komisja Zdrowia, Pomocy Społecznej i Ekologii, poprosił Przewodniczącą Komisji o przedstawienie opinii na temat projektu uchwały.

Przewodnicząca Komisji Zdrowia, Pomocy Społecznej i Ekologii – radna Grażyna Kwiatkowska poinformowała, że projekt uchwały zyskał opinię pozytywną.

Uwag i zapytań nie zgłoszono.

Głosowano w sprawie: Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie określenia Programu opieki nad zwierzętami bezdomnymi oraz zapobiegania bezdomności zwierząt na terenie Gminy Wieliszew w 2019 r.

Wyniki głosowania

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0

Wyniki imienne: ZA (15) Grzegorz Bieńkowski, Rafał Donarski, Marcin Fabisiak, Renata Gostkowska-Maczuga, Jacek Kuciński, Grażyna Kwiatkowska, Artur Miętek, Łukasz Miętek, Dorota Sarna, Jan Sołtys, Bartłomiej Trzaskoma, Dorota Trzaskoma, Krystyna Wesołowska, Danuta Wrześcińska, Edwin Zezoń

Uchwała Nr V/69/2019 w sprawie określenia Programu opieki nad zwierzętami bezdomnymi oraz zapobiegania bezdomności zwierząt na terenie Gminy Wieliszew w 2019 r. stanowi załącznik nr 8 do protokołu.

Ad. 11. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie przyjęcia Programu Ograniczenia Niskiej Emisji.

Przewodniczący Rady Gminy przypomniał, że projektem uchwały zajmowała się Komisja Zdrowia, Pomocy Społecznej i Ekologii, poprosił Przewodniczącą Komisji o przedstawienie opinii na temat projektu uchwały.

Przewodnicząca Komisji Zdrowia, Pomocy Społecznej i Ekologii – radna Grażyna Kwiatkowska poinformowała, że projekt uchwały zyskał opinię pozytywną.

Uwag i zapytań nie zgłoszono.

Głosowano w sprawie: Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie przyjęcia Programu Ograniczenia Niskiej Emisji.

Wyniki głosowania

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0

Wyniki imienne: ZA (15) Grzegorz Bieńkowski, Rafał Donarski, Marcin Fabisiak, Renata Gostkowska-Maczuga, Jacek Kuciński, Grażyna Kwiatkowska, Artur Miętek, Łukasz Miętek, Dorota Sarna, Jan Sołtys, Bartłomiej Trzaskoma, Dorota Trzaskoma, Krystyna Wesołowska, Danuta Wrzesińska, Edwin Zezoń

Uchwała Nr V/70/2019 w sprawie przyjęcia Programu Ograniczenia Niskiej Emisji stanowi załącznik nr 9 do protokołu.

Wójt Gminy – p. Paweł Kownacki odniósł się do kolejnego punktu porządku obrad: *Rozpatrzenie projektu uchwały zmieniającej Uchwałę Nr II/21/2018 Rady Gminy Wieliszew z dnia 30 listopada 2018 r. w sprawie Regulaminu Domu Wiejskiego w Olszewnicy Starej.*

Poinformował, że Wojewoda Mazowiecki wniósł skargę na część zapisów regulaminu, uznając, iż stanowią one powtórzenie zapisów ustawy. Wyjaśnił, że radnym przekazano projekt uchwały uwzględniający zastrzeżenia Wojewody Mazowieckiego. Dodał, że radna Renata Gostkowska-Maczuga zwróciła uwagę, że pozostawienie zakazu palenia jest również powtórzeniem zapisów ustawy.

Wyjaśnił, że po konsultacji z Kancelarią Prawną uznano, iż zaproponowane w projekcie rozwiązanie, tj. wykreślenie § 6 ust. 2 nie będzie skutkowało zakończeniem sprawy przed sądem.

Dodał, że Rada Gminy może jednak podjąć uchwałę w sprawie stwierdzenia nieważności w części Regulaminu Domu Wiejskiego w Olszewnicy Starej.

Poprosił o rozdanie radnym projektu uchwały, zgodnie z którym, stwierdza się nieważność § 6 ust. 2.

Wyjaśnił, że przyjęte rozwiązanie uprości sprawę.

Poinformował, że rozdany radnym projekt uchwały powinien zostać zaopiniowany przez Komisję Oświaty, Kultury i Sportu.

Następnie zgłosił wniosek formalny o zdjęcie z porządku obrad punktu 12: *Rozpatrzenie projektu uchwały zmieniającej Uchwałę Nr II/21/2018 Rady Gminy Wieliszew z dnia 30 listopada 2018 r. w sprawie Regulaminu Domu Wiejskiego w Olszewnicy Starej.*

Głosowano wniosek w sprawie: Zdjęcia z porządku obrad punktu: Rozpatrzenie projektu uchwały zmieniającej Uchwałę Nr II/21/2018 Rady Gminy Wieliszew z dnia 30 listopada 2018 r. w sprawie Regulaminu Domu Wiejskiego w Olszewnicy Starej.

Wyniki głosowania

ZA: 9, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 6, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0

Wyniki imienne: ZA (9) Grzegorz Bieńkowski, Marcin Fabisiak, Renata Gostkowska-Maczuga, Artur Miętek, Dorota Sarna, Dorota Trzaskoma, Krystyna Wesołowska, Danuta Wrzesińska, Edwin Zezoń

WSTRZYMUJĘ SIĘ (6) Rafał Donarski, Jacek Kuciński, Grażyna Kwiatkowska, Łukasz Miętek, Jan Sołtys, Bartłomiej Trzaskoma

O godz. 11⁴⁸ Przewodniczący Rady Gminy zarządził przerwę w obradach.

Podczas przerwy zwołano posiedzenie Komisji Oświaty, Kultury i Sportu.

Obrady wznowiono o godz. 12¹².

Wójt Gminy – p. Paweł Kownacki poprosił o dodanie do porządku obrad punktu: *Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie stwierdzenia nieważności w części uchwały w sprawie Regulaminy Domu Wiejskiego w Olszewnicy Starej.*

Przewodniczący Komisji Oświaty, Kultury i Sportu – radny Artur Miętek poinformował, że członkowie Komisji, w przerwie obrad, pozytywnie zaopiniowali projekt uchwały, dodał, iż Komisja nie była jednak jednomyślna w tej sprawie.

Głosowano wniosek w sprawie: dodania do porządku obrad punktu: *Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie stwierdzenia nieważności w części uchwały w sprawie Regulaminu Domu Wiejskiego w Olszewnicy Starej.*

Wyniki głosowania

ZA: 7, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 8, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0

Wyniki imienne: ZA (7) Grzegorz Bieńkowski, Marcin Fabisiak, Renata Gostkowska-Maczuga, Artur Miętek, Dorota Sarna, Krystyna Wesołowska, Danuta Wrzesińska

WSTRZYMUJĘ SIĘ (8) Rafał Donarski, Jacek Kuciński, Grażyna Kwiatkowska, Łukasz Miętek, Jan Sołtys, Bartłomiej Trzaskoma, Dorota Trzaskoma, Edwin Zezoń

Decyzją Rady Gminy punkt dodano do porządku obrad.

Przewodniczący Rady Gminy poddał pod głosowanie ostateczny porządek obrad.

Głosowano w sprawie: Przyjęcia ostatecznego porządku obrad sesji.

Wyniki głosowania

ZA: 13, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 2, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0

Wyniki imienne: ZA (13) Grzegorz Bieńkowski, Marcin Fabisiak, Renata Gostkowska-Maczuga, Jacek Kuciński, Artur Miętek, Łukasz Miętek, Dorota Sarna, Jan Sołtys, Bartłomiej Trzaskoma, Dorota Trzaskoma, Krystyna Wesołowska, Danuta Wrzesińska, Edwin Zezoń
WSTRZYMUJĘ SIĘ (2) Rafał Donarski, Grażyna Kwiatkowska

Ad. 12. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie stwierdzenia nieważności w części uchwały w sprawie Regulaminy Domu Wiejskiego w Olszewnicy Starej.

Przewodniczący Rady Gminy otworzył dyskusję.

Uwag i zapytań nie zgłoszono.

Głosowano w sprawie: Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie stwierdzenia nieważności w części uchwały w sprawie Regulaminy Domu Wiejskiego w Olszewnicy Starej.

Wyniki głosowania

ZA: 6, PRZECIW: 1, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 8, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0

Wyniki imienne: ZA (6) Grzegorz Bieńkowski, Marcin Fabisiak, Renata Gostkowska-Maczuga, Artur Miętek, Dorota Sarna, Krystyna Wesołowska

PRZECIW (1) Edwin Zezoń

WSTRZYMUJĘ SIĘ (8) Rafał Donarski, Jacek Kuciński, Grażyna Kwiatkowska, Łukasz Miętek, Jan Sołtys, Bartłomiej Trzaskoma, Dorota Trzaskoma, Danuta Wrzesińska

Uchwała Nr V/71/2019 w sprawie stwierdzenia nieważności w części uchwały w sprawie Regulaminy Domu Wiejskiego w Olszewnicy Starej stanowi załącznik nr 10 do protokołu.

Ad. 13. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie kolejnej umowy dzierżawy z dotychczasowym dzierżawcą, której przedmiotem jest ta sama nieruchomość, na okres do 3 lat.

Przewodniczący Rady Gminy poprosił Przewodniczącego Komisji Rozwoju i Zagospodarowania Przestrzennego o przedstawienie opinii Komisji na temat projektu uchwały.

Przewodniczący Komisji Rozwoju i Zagospodarowania Przestrzennego – radny Rafał Donarski poinformował, że projekt uchwały zyskał opinię pozytywną.

Uwag i zapytań nie zgłoszono.

Głosowano w sprawie: Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie kolejnej umowy dzierżawy z dotychczasowym dzierżawcą, której przedmiotem jest ta sama nieruchomość, na okres do 3 lat.

Wyniki głosowania

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 1, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0

Wyniki imienne: ZA (14) Grzegorz Bieńkowski, Rafał Donarski, Marcin Fabisiak, Renata Gostkowska-Maczuga, Jacek Kuciński, Grażyna Kwiatkowska, Artur Miętek, Łukasz Miętek, Dorota Sarna, Jan Sołtys, Bartłomiej Trzaskoma, Dorota Trzaskoma, Krystyna Wesołowska, Danuta Wrzesińska

WSTRZYMUJĘ SIĘ (1) Edwin Zezoń

Uchwała Nr V/72/2019 w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie kolejnej umowy dzierżawy z dotychczasowym dzierżawcą, której przedmiotem jest ta sama nieruchomość, na okres do 3 lat stanowi załącznik nr 11 do protokołu.

Ad. 14. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie uchwalenia miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego dla części wsi Michałów-Reginów, gmina Wieliszew.

Przewodniczący Rady Gminy przypomniał, że projektem uchwały zajmowała się Komisja Rozwoju i Zagospodarowania Przestrzennego, poprosił Przewodniczącego Komisji o przedstawienie opinii na temat projektu uchwały.

Przewodniczący Komisji Rozwoju i Zagospodarowania Przestrzennego – radny Rafał Donarski poinformował, że projekt uchwały zyskał opinię pozytywną.

Przewodniczący Rady Gminy przypomniał, że przed przystąpieniem do głosowania nad projektem uchwały, należy przegłosować sposób rozstrzygnięcia przez Wójta Gminy uwag złożonych do miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego.

Uwag i zapytań nie zgłoszono.

Głosowano w sprawie: Rozstrzygnięcie Rady Gminy Wieliszew o sposobie rozpatrzenia nieuwzględnionych uwag wniesionych w dniu 16.01.2018 r. (L.p. 1) do projektu miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego dla części wsi Michałów-Reginów, gmina Wieliszew.

Wyniki głosowania

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0

Wyniki imienne: ZA (15) Grzegorz Bieńkowski, Rafał Donarski, Marcin Fabisiak, Renata Gostkowska-Maczuga, Jacek Kuciński, Grażyna Kwiatkowska, Artur Miętek, Łukasz Miętek, Dorota Sarna, Jan Sołtys, Bartłomiej Trzaskoma, Dorota Trzaskoma, Krystyna Wesołowska, Danuta Wrzesińska, Edwin Zezoń

Głosowano w sprawie: Rozstrzygnięcie Rady Gminy Wieliszew o sposobie rozpatrzenia nieuwzględnionych uwag wniesionych w dniu 17.01.2018 r. (L.p. 2) do projektu miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego dla części wsi Michałów-Reginów, gmina Wieliszew.

Wyniki głosowania

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0

Wyniki imienne: ZA (15) Grzegorz Bieńkowski, Rafał Donarski, Marcin Fabisiak, Renata Gostkowska-Maczuga, Jacek Kuciński, Grażyna Kwiatkowska, Artur Miętek, Łukasz Miętek, Dorota Sarna, Jan Sołtys, Bartłomiej Trzaskoma, Dorota Trzaskoma, Krystyna Wesołowska, Danuta Wrzesińska, Edwin Zezoń

Głosowano w sprawie: Rozstrzygnięcie Rady Gminy Wieliszew o sposobie rozpatrzenia nieuwzględnionych uwag wniesionych w dniu 22.01.2018 r. (L.p. 3) do projektu miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego dla części wsi Michałów-Reginów, gmina Wieliszew.

Wyniki głosowania

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0

Wyniki imienne: ZA (15) Grzegorz Bieńkowski, Rafał Donarski, Marcin Fabisiak, Renata Gostkowska-Maczuga, Jacek Kuciński, Grażyna Kwiatkowska, Artur Miętek, Łukasz Miętek, Dorota Sarna, Jan Sołtys, Bartłomiej Trzaskoma, Dorota Trzaskoma, Krystyna Wesołowska, Danuta Wrzesińska, Edwin Zezoń

Głosowano w sprawie: Rozstrzygnięcie Rady Gminy Wieliszew o sposobie rozpatrzenia nieuwzględnionych uwag wniesionych w dniu 05.02.2018 r. (L.p. 4) do projektu miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego dla części wsi Michałów-Reginów, gmina Wieliszew.

Wyniki głosowania

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0

Wyniki imienne: ZA (15) Grzegorz Bieńkowski, Rafał Donarski, Marcin Fabisiak, Renata Gostkowska-Maczuga, Jacek Kuciński, Grażyna Kwiatkowska, Artur Miętek, Łukasz Miętek, Dorota Sarna, Jan Sołtys, Bartłomiej Trzaskoma, Dorota Trzaskoma, Krystyna Wesołowska, Danuta Wrzesińska, Edwin Zezoń

Głosowano w sprawie: Rozstrzygnięcie Rady Gminy Wieliszew o sposobie rozpatrzenia nieuwzględnionych uwag wniesionych w dniu 06.02.2018 r. (L.p. 5) do projektu miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego dla części wsi Michałów-Reginów, gmina Wieliszew.

Wyniki głosowania

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0

Wyniki imienne: ZA (15) Grzegorz Bieńkowski, Rafał Donarski, Marcin Fabisiak, Renata Gostkowska-Maczuga, Jacek Kuciński, Grażyna Kwiatkowska, Artur Miętek, Łukasz Miętek, Dorota Sarna, Jan Sołtys, Bartłomiej Trzaskoma, Dorota Trzaskoma, Krystyna Wesołowska, Danuta Wrzesińska, Edwin Zezoń

Głosowano w sprawie: Rozstrzygnięcie Rady Gminy Wieliszew o sposobie rozpatrzenia nieuwzględnionych uwag wniesionych w dniu 06.02.2018 r. (L.p. 6) do projektu miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego dla części wsi Michałów-Reginów, gmina Wieliszew.

Wyniki głosowania

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0

Wyniki imienne: ZA (15) Grzegorz Bieńkowski, Rafał Donarski, Marcin Fabisiak, Renata Gostkowska-Maczuga, Jacek Kuciński, Grażyna Kwiatkowska, Artur Miętek, Łukasz Miętek, Dorota Sarna, Jan Sołtys, Bartłomiej Trzaskoma, Dorota Trzaskoma, Krystyna Wesołowska, Danuta Wrzesińska, Edwin Zezoń

Głosowano w sprawie: Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie uchwalenia miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego dla części wsi Michałów-Reginów, gmina Wieliszew.

Wyniki głosowania

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 1, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0

Wyniki imienne: ZA (14) Grzegorz Bieńkowski, Rafał Donarski, Marcin Fabisiak, Renata Gostkowska-Maczuga, Jacek Kuciński, Grażyna Kwiatkowska, Artur Miętek, Łukasz Miętek, Dorota Sarna, Jan Sołtys, Bartłomiej Trzaskoma, Dorota Trzaskoma, Krystyna Wesołowska, Danuta Wrzesińska

WSTRZYMUJĘ SIĘ (1) Edwin Zezoń

Uchwała Nr V/73/2019 w sprawie uchwalenia miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego dla części wsi Michałów-Reginów, gmina Wieliszew stanowi załącznik nr 12 do protokołu.

Ad. 15. Wolne wnioski i informacje.

Wójt Gminy – p. Paweł Kownacki odniósł się do art. 24 ustawy o samorządzie gminnym. Poinformował, że w związku z pojawiającymi się niekiedy żądaniami udostępniania przez pracowników Urzędu dokumentów w trybie natychmiastowym, opracowano wytyczne dla pracowników dotyczące sposobu ich udostępniania. Omówił charakter regulacji, podkreślając, iż nie ograniczają one radnym dostępu do informacji, a jedynie systematyzują zasady dostępu do materiałów.

Radny Jacek Kuciński poprosił o udostępnienie przedstawionego przez Wójta Gminy zestawienia dotyczącego wyników finansowych osiągniętych przez TBS „Wieliszew” Sp. z o. o. na przestrzeni kolejnych lat. Stwierdził, że informacje te powinny ujrzeć światło dzienne.

Radny Jan Sołtys poprosił o podjęcie działań zmierzających do poprawy wyglądu ronda u zbiegu ulic Nowodworskiej i Kościelnej w Łajskach – uzupełnienie nasadzeń, naprawę zniszczonych krawężników; naprawę chodnika na odcinku od ul. Suwalnej w kierunku Ośrodka Kultury w Łajskach; zaproszenie na kolejną sesję Rady Gminy nowo wybranej Przewodniczącej Rady Seniorów.

Radna Dorota Sarna podziękowała za sprawne uprzątnięcie terenu wokół ośrodka zdrowia w Skrzeszewie. Poprosiła o informację, jakie działania zostaną podjęte w celu zniwelowania uciążliwości objazdu w Skrzeszewie, wywoływanych zwłaszcza przez samochody ciężarowe.

Wójt Gminy – p. Paweł Kownacki poinformował, że wykonawca będzie musiał naprawić ewentualne uszkodzenia. Dodał, że teren patrolują nieoznakowane pojazdy policyjne, ponadto, stale są wykonywane i przekazywane policji zdjęcia samochodów, przekraczających dopuszczalną masę.

Radny Edwin Zezoń poprosił o informację, czy przedstawione wytyczne dotyczące udostępniania radnym dokumentów zostaną w jakiś sposób sformalizowane; interwencję w Starostwie Powiatowym w zakresie uregulowania rozbieżności w ewidencji gruntów, opóźniających prace związane z opracowywaniem miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego dla Michałowa-Reginowa; naprawę ul. Polnej.

Wójt Gminy – p. Paweł Kownacki poinformował, że zwróci się do Kancelarii Prawnej o opinię, czy forma okólnika jest wystarczająca, czy też należy ująć zapisy w zarządzeniu.

Radny Edwin Zezoń stwierdził, że forma zarządzenia byłaby najbardziej czytelna.

Ad. 16. O godz. 12⁴³ Przewodniczący Rady Gminy ogłosił zakończenie obrad V sesji Rady Gminy Wieliszew.

Zgodnie z art. 20 ust. 1b ustawy z dnia 8 marca 1990 r. o samorządzie gminnym obrady Rady Gminy są transmitowane i utrwalane za pomocą urządzeń rejestrujących obraz i dźwięk.

Nagrania obrad są udostępniane w Biuletynie Informacji Publicznej Gminy Wieliszew pod adresem: <http://www.bip.wieliszew.pl/public/?id=176915>

Na tym protokół zakończono i podpisano.

Protokół sporządziła:
Magdalena Kucińska

Przewodniczący Rady Gminy Wieliszew
Marcin Fabisiak